

Online kompetenciafejlesztő kurzus a Pázmány Péter Katolikus Egyetem hallgatói számára

2022. szeptember 1-jén Egyetemünkön - a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretén belül - megkezdődött „A PPKE gyakorlatorientált képzéseinek infrastrukturális- és készségfejlesztése” című pályázati projekt megvalósítása. A közel 2,3 milliárd forintos vissza nem térítendő támogatási forrásból 2026.04.30-ig az Egyetemen olyan hiánypótló fejlesztések és beszerzések valósulnak meg, amelyek a koronavírus-járvány kihívásaira válaszolva a szükséges infrastrukturális és módszertani háttérrel hosszú távon biztosítják majd. A pályázat keretében több online kompetenciafejlesztő tréning megszervezésére is sor kerül, amelyek az Egyetem hallgatói és munkavállalói számára ingyenesen elvégezhetőek.

Hogyan készülj fel az állásinterjúra? Állásinterjú alapismeretek

Az álláskeresés során kikerülhetetlen, hogy állásinterjún vegyünk részt, ahol „élőben”, meghatározott időkeretben kell magunkat bemutatni és a megpályázott állásról a lehető legtöbbet megtudni. A tananyagban bemutatásra kerül, hogy milyen interjútipusokra számíthat az állást megpályázó az álláskeresés során. Segítséget nyújt a felkészüléshez és az interjústratégia kidolgozásához. A tanulásban feladatok, minták, gyakorlati példák és tippek is segítséget szolgálnak.

Ízelítő a kurzus témáiból:

- ➔ Hogyan készülj fel egy állásinterjúra? - A cég, az interjúztatók, a pozíció megismerése és amit magunkból szeretnénk megmutatni.
- ➔ Állásinterjúk szintjei - 0. szint, találkozó egy fejevadásossal, 1-2. szint: találkozó a HR-essel és a szakmai vezetővel, 3. szint és EXTRA: Utolsó körös interjú
- ➔ Praktikus információk - Az interjú közben felmerülő legfontosabb kérdéskörök. Mit tehetünk, és mit nem? Nonverbális eszközök és a WOW elemek szerepe az interjú során.
- ➔ Diszkrimináció és zaklatás, hogyan oldjuk meg az ilyen helyzeteket?

A kurzus elvégezhető a <https://moodle.ppke.hu> oldalra bejelentkezve, majd a Kezdőoldal menüpont alatt a **Központ-RH 2024/3** kategórián belül.

